

NACIONES UNIDAS

CONSEJO
ECONOMICO
Y SOCIAL



GENERAL

E/CN.12/884/Corr.1
31 de marzo de 1971

ORIGINAL: ESPAÑOL

COMISION ECONOMICA PARA AMERICA LATINA

Decimocuarto período de sesiones
Santiago de Chile, 27 de abril al 8 de mayo de 1971

TENDENCIAS Y ESTRUCTURAS DE LA ECONOMIA LATINOAMERICANA

Documento de Conferencia

Corrigenda

Carátula: Agréguese: "A. La economía interna"

Índice, línea 9: Dice: "ESTRUCTURA Y FUNCIONAMIENTO DE LA ECONOMIA DE AMERICA LATINA", debe decir: "A. LA ECONOMIA INTERNA".

línea 10: Dice: "I. DINAMISMO Y DESARROLLO", debe decir: "I. DINAMISMO Y ESTABILIDAD".

línea 19: Dice: "II. Introducción", debe decir: "II. CAMBIOS ESTRUCTURALES".

Pág. 11, título : Dice: "ESTRUCTURA Y FUNCIONAMIENTO DE LA ECONOMIA DE AMERICA LATINA", debe decir: "A. LA ECONOMIA INTERNA".

Pág. 23, línea 13: Conviértase en párrafo aparte desde "Es así como aquellos producto por habitante", y cámbiese las tres primeras palabras por "No obstante aquellos ..." y colóquese al final de la página.

Pág. 50: Inviértanse los títulos de las columnas "Sector de más alta productividad" y "Sector de más baja productividad"

Pág. 52, Cuadro 14: Bajo el encabezamiento "1968" suprimase la llamada a/ de Chile..

Pág. 69, línea 8: Dice: "del volumen de exportaciones", debe decir: "valor de las exportaciones".

Pág. 73, cuadro 25: Bajo el encabezamiento "3. Producto por persona ocupada" en la columna de "1969" sustitúyanse las dos primeras cifras por "2 628" y "1 703" respectivamente. Bajo el encabezamiento "4. Productividades sectoriales" en la última columna debe decir "1969" y no "1970".

Pág. 81, última línea: Suprimase desde el punto.

Pág. 82, primera línea: Suprimase hasta el punto.

Pág. 82, línea 23: Agréguese a continuación las dos últimas líneas de la página.

Pág. 88, línea 15: Dice: "de la población", debe decir: "de la fuerza de trabajo".

Pág. 110, línea 13: Dice: "20 % más alto", debe decir: "20 % más bajo".

Pág. 116, cuadro 52 (cont.): Agregar al encabezamiento de la cuarta columna de números "(1 000 habitantes)" bajo "1970 h/".
Séptima columna, en la cifra de Venezuela dice: "52,5" y debe decir "57,5".
Décima columna, en la cifra de Paraguay dice: "6,9", debe decir "5,9".

NACIONES UNIDAS

CONSEJO
ECONOMICO
Y SOCIAL



GENERAL

E/CN.12/884/Corr.1
26 de abril de 1971

ORIGINAL: ESPAÑOL

COMISION ECONOMICA PARA AMERICA LATINA

Décimocuarto período de sesiones
Santiago de Chile, 27 de abril al 8 de mayo de 1971

TENDENCIAS Y ESTRUCTURAS DE LA ECONOMIA LATINOAMERICANA

Documento de conferencia

Corrigenda

Agréguese la siguiente nota a los cuadros 1, 6 y 7, en las páginas 15, 27 y 29 respectivamente:

"Con el fin de incluir los años iniciales de los períodos 1960-1969, 1960-1964 y 1965-1969 en los cálculos de las tasas de crecimiento, se consideraron los años 1959 y 1964 como años bases de los cálculos."